
 

 

Πρόταση Ακαδημαϊκής Πιστοποίησης  

Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών 

 

ΣΧΟΛΗ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΎ 

ΤΜΗΜΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ 

 

 

ΠΜΣ: «Αειφορικός Σχεδιασμός Αρχιτεκτονικού Χώρου» 

Μ4.3 Οργάνωση Π.Μ.Σ. με τη χρήση μεθόδων σύγχρονης εξ αποστάσεως 

εκπαίδευσης 

 

 

 

 

 

Ιανουάριος 2024 

 



2 
 

Μ4.3 Οργάνωση Π.Μ.Σ. με τη χρήση μεθόδων σύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης  

Περιεχόμενα 
 

Οργάνωση Π.Μ.Σ. με τη χρήση μεθόδων σύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης - 

Ειδικός Κανονισμός για την εφαρμογή της ηλεκτρονικής μάθησης .................................... 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3 
 

Οργάνωση Π.Μ.Σ. με τη χρήση μεθόδων σύγχρονης εξ αποστάσεως 

εκπαίδευσης - Ειδικός Κανονισμός για την εφαρμογή της ηλεκτρονικής μάθησης 

 

Μέρος των μαθημάτων του Μεταπτυχιακού προγράμματος σπουδών Αειφορικός 

Σχεδιασμός Αρχιτεκτονικού Χώρου θα διεξάγονται με σύγχρονη εξ’ αποστάσεως 

εκπαίδευση. Η εξ’ αποστάσεως σύγχρονη εκπαίδευση δεν θα ξεπερνά σε καμία περίπτωση 

το 80% των πιστωτικών μονάδων του Π.Μ.Σ. Η εποχή μας επιβάλει την αξιοποίηση 

ψηφιακών εργαλείων και την ενίσχυση των ψηφιακών δεξιοτήτων του ανθρώπινου 

δυναμικού και πολύ περισσότερο σε ένα Π.Μ.Σ. που συνδέεται άμεσα με αυτά τα 

ζητούμενα. Με την εξ αποστάσεως εκπαίδευση, εκτός από την γνωστική ωφέλεια , το 

Π.Μ.Σ. θα συμβάλει και στη μείωση της ενέργειας που απαιτείται για τη μεταφορά των 

φοιτητών στο χώρο του Πανεπιστημίου και της ενέργειας που θα δαπανούσε το ίδρυμα με 

τη λειτουργία των αιθουσών του. Για την σύγχρονη εξ΄ αποστάσεως εκπαίδευση θα 

χρησιμοποιηθεί το Microsoft Teams με παράλληλη υποστήριξη κυρίως της εκπαιδευτικής 

πλατφόρμας  Moodle και δευτερευόντως του eclass.  Θα είναι διαθέσιμο στους φοιτητές, το 

απαραίτητο εκπαιδευτικό υλικό για τις σπουδές τους,  σε όλη τη διάρκεια του 

προγράμματος μέσω του Microsoft Teams και του Moodle. Στους μεταπτυχιακούς φοιτητές 

θα δίνεται η δυνατότητα αξιοποίησης του Office365 μέσω του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Αττικής. Με την εμπειρία που διαθέτει το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής σε εργαλεία 

σύγχρονης και ασύγχρονης εκπαίδευσης, επιτυγχάνεται μία εξαιρετική προσομοίωση της 

εκπαιδευτικής αίθουσας και συνολικά της εκπαιδευτικής διαδικασίας. 

 

Το σύνολο του υλικού των μαθημάτων που προσφέρονται για τη διεξαγωγή της εξ 

αποστάσεως εκπαίδευσης μέσω εργαλείων (Open eclass, Moodle, MS Teams καθώς και 

εναλλακτικών αυτών), συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά αλλά όχι περιοριστικά, κειμένων, 

διαφανειών, γραφημάτων, γραφικών, φωτογραφιών, βίντεο, σχεδιαγραμμάτων, 

απεικονίσεων, προσομοιώσεων και γενικά κάθε είδους αρχείων, αποτελεί αντικείμενο 

πνευματικής ιδιοκτησίας (copyright) και διέπεται από τις εθνικές και διεθνείς διατάξεις περί 

Πνευματικής Ιδιοκτησίας, με εξαίρεση τα ρητώς αναγνωρισμένα δικαιώματα τρίτων. 

Συνεπώς, απαγορεύεται ρητά η με οποιονδήποτε τρόπο καταγραφή, βιντεοσκόπηση, 

ηχογράφηση, όπως επίσης η αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, αντιγραφή, μετάδοση, 

έκδοση, μετάφραση, τροποποίηση του υλικού των μαθημάτων που διεξάγονται από 

απόσταση, τμηματικά ή περιληπτικά, χωρίς τη ρητή προηγούμενη έγγραφη συναίνεση του 

Διδάσκοντα. 
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Των ανωτέρω εξαιρείται η απλή παρακολούθηση και «φόρτωση» (download) του 

μαθησιακού υλικού για αυστηρά προσωπική χρήση των φοιτητών για σκοπούς μελέτης, 

εκπόνησης ασκήσεων/εργασιών και διεξαγωγής έρευνας. 

Σε περίπτωση πρόθεσης βιντεοσκόπησης ηλεκτρονικής διάλεξης ή άλλης σύγχρονης 

εκπαιδευτικής δραστηριότητας (ασκήσεις πράξης, εργαστηριακή ομάδα) εκ μέρους του 

Διδάσκοντα θα πρέπει, πριν την έναρξη της καταγραφής, να ενημερώνονται οι 

συμμετέχοντες φοιτητές ώστε να συναινούν ή και να έχουν τη δυνατότητα 

απενεργοποίησης της κάμερας, του μικροφώνου τους ή ακόμα και αποχώρησης από τη 

σύσκεψη. 

 

Στο ΠΜΣ θα εφαρμόζονται και ένα σύνολο από καλές πρακτικές  όπως η συνεχής επαφή με 

τους φοιτητές και πέραν των υποχρεώσεων του οδηγού σπουδών και η αναμόρφωση της 

διδασκαλίας ανάλογα με τις τρέχουσες εξελίξεις. 

 


